UTeHne rpadonkoB PYHKLNU



HaiiguTe 3HadeHne A no rpadvky pyHKUMM y= ax? + by +c
, N30BpPaXXEHHOMY Ha PUCYHKe.
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PeweHue.

Abcuuncca BepLUMHbI Napadosbl paBHa —1,
noatomy otkyaa Napabona nepecekaeT ocb
opAguHaT B TOYKe C opaAnHaTON 3, MO3TOMY
Tem cambiM, ypaBHEHME Napabdosibl NPUHK
MaeT BuAa [ockonbKy napabona npoxoguT
yepes ToYKy (—1; 2), umeem:

BepHbIN OTBET yKa3aH nog HOMEpPOM 2.

OTBeT: 2.



~ 7 o~
Haiimute 3Ha4eHHe ¢ 10 TpadHKy QVHKIHE y = ax~ + bx + ¢, H300p2KeHHOMY Ha PHCVHEE.

Pemenne.
ITapadona nepecekaeT OCh OPAHHAT B TOUKE C OPAHHATOH 1. mo3TtoMy ¢ = |. TeM caMeIM, YpaBHeHHE ITapadoiIsl IPHHAMAeT
BHI y = ax> + bx + 1. ITapaGona mpoxomut gepes Touxu (1: 3) m (—2; 3). Otcrona maeen:

a-124b-1+1=3,. a+b=2, a=1;
. & &
a-(=2)"+b-(-2)+1=3 2a—-b=1 b=1.




3azanme 5 Ne 193100. Haiire 3raverme b no rpadky QYHKINE y = ax° + b | ¢, H300paKEHHOMY Ha HCYHEE.

Pemenne.
[Tapabona nepecekaeT 0Ch OPIHHAT B TOUKE C OPAHHATOH 1, M0aToMy ¢ = |, TeM caMeDM, ypaBHeHHE Napa0OME! IPHHEMAET

BH y = ax” + bx + 1. TTapadona mpoxommr vepes Toux (1; 3) & (~1; 1). Orciona mveex:

a-124b1+1=3, a=1,
a-(~124b-(~1)+1 b=1.




3ananne 3 Ne 198205. Hafimute 3HaueHHe g 1O rpadHKy OVHKIHH y = ax® +bx+c, H300paKEeHHOMY Ha PHCVHKE.

BapuaHTHI OTBeTa




X -+ €, H300PAZKEHHOMY HA PHCVHEE.

Pemenne.
b

Abcicca BepIIHHEI Mapadonsl paeHa —1, moaToMmy 5
2a

= — 1. otkyaa b = 2q. ITapadbona nepecekaeT OCbk OPJHHAT B

TOYKE C OpAMHATOH 3, moatoMy ¢ = 3. TeM caMelM, ypaBHEHHE Napado/sl NPHHAMAET BHI y = ax* + 2ax + 3. TTockomeky ma-
paborna MpOXOHT depes ToIKY (—1; 2), mMeen:

2=a-(-1)*+2a-(-1)+382=-a+3a=1.

TakmM o0pazoM,

BepHEIH 0TEET YKa3aH NOJ HOMEPOM 3.

OTteeT: 3.




3aganme 5 Ne 193091. Hajimure 3Ha9eHHe ¢ 1O rpadHKy QYHKIHHE y = ax- + bx | ¢, H300paKeHHOMY Ha DHCYHEE.

1)-3 2)1 3)2 4)3

Pemenne.
3HadeHHe ¢ — 3TO 3Ha4eHHe rpadHKa IIpH OpaHHATA rpadHka npH y — (). 3Ha4HT, ¢ — 3. TakoH OTBeT yKazaH mOJ HOMe-
poM 4.

OTteeT: 4.



k
3apanme 5 Ne 193102. Hafimure 3Ha9eHHe k 10 rpadHKy QYHKUHH y = —, H300paKeHHOMY Ha PHCYHKE.
x

Pemenne.

[TockomBKy rEIepOOa MPOXOJHT depes TouIKyY (—1; 1), meen:

Ortget: —1.




3aganme 5 Ne 193087. I'padHk Kakoi H3 IPHEEIEHHEIX HIDKEe QVHKIHE H300paKeH HA PHCYHKE?




3apanme 5 Ne 193093. Ha ogHOM H3 PHCYHKOB H200pakeH rpadHK QYHKIHH y — X% — 2x + 3. VKaxKHTe HOMep 3TOTO PHCYHKA.




